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I OPŠTE INFORMACIJE 
 

Ministar javne uprave, mr Marash Dukaj, realizovaće zvaničnu posjetu Evropskoj komisiji i 
sjedištu NATO saveza, čime se osnažuje kontinuirana posvećenost unapređenju saradnje i jačanju 
partnerskih odnosa sa institucijama Evropske unije i NATO-a. Brisel, kao politički i administrativni 
centar Evrope, mjesto je gdje se oblikuju ključne politike koje utiču na evropske integracije, 
upravljanje javnim sektorom, digitalnu transformaciju i bezbjednosnu arhitekturu.   

Posjeta ministra jednom od centara evropskog odlučivanja potvrđuje snažnu posvećenost 
reformskim procesima i spremnost na intenzivniji dijalog sa najznačajnijim institucijama koje 
utiču na razvoj i modernizaciju javne uprave. 

Planirani susreti u Briselu imaju strateški karakter, jer omogućavaju direktnu razmjenu mišljenja 
s visokim zvaničnicima Evropske komisije, uključujući one koji su nadležni za politiku proširenja, 
upravljanje ljudskim resursima, bezbjednost i zapošljavanje u EU institucijama. Istovremeno, 
sastanak u sjedištu NATO saveza otvara prostor za jačanje saradnje u oblasti digitalne 
transformacije i sajber bezbjednosti — oblasti koje su danas jednako važne za javnu upravu. 

II ZNAČAJ POSJETE  

Značaj ove posjete ogleda se u mogućnosti da se, kroz direktan dijalog s najvišim zvaničnicima 
Evropske komisije i NATO saveza, unaprijedi institucionalna saradnja i definiše ključni smjer 
daljeg razvoja javne uprave u skladu s evropskim i evroatlantskim standardima. Posjeta 
omogućava ministru da predstavi rezultate, planove i prioritete u oblasti reforme javne uprave, 
digitalne transformacije, modernizacije kadrovskih politika i jačanja ukupne institucionalne 
otpornosti. 

Poseban doprinos očekuje se kroz sastanke sa direktorima-generalima Evropske komisije, među 
kojima su Gert Jan Koopman iz Direktorata za proširenje i istočno susjedstvo (DG ENEST), Steven 



Quest iz Direktorata za ljudske resurse i bezbjednost (DG HR), kao i Olivier Salles iz Evropske 
kancelarije za selekciju osoblja (EPSO). Ovi razgovori pružiće priliku za razmjenu iskustava o 
najboljim evropskim praksama, kao i za dodatnu podršku Evropske komisije u sprovođenju 
reformi koje su od ključnog značaja za dalji napredak u procesu pristupanja EU. 

Jednako važan segment posjete biće i susret u sjedištu NATO saveza sa pomoćnikom generalnog 
sekretara za sajber i digitalnu transformaciju, Jeanom Kingombeom. Razgovori će biti fokusirani 
na jačanje kapaciteta u oblastima sajber bezbjednosti, digitalne infrastrukture i otpornosti 
institucija, posebno imajući u vidu savremeni bezbjednosni kontekst i rastuće rizike u digitalnom 
prostoru. Time se otvara prostor za intenzivniju saradnju s NATO strukturama i razvoj zajedničkih 
inicijativa od strateškog značaja. 

Ukupno posmatrano, posjeta će doprinijeti daljem učvršćivanju evropskog i evroatlantskog puta 
Crne Gore, jačanju administrativnih kapaciteta, unapređenju kadrovskih i digitalnih politika, kao 
i stvaranju osnove za realizaciju novih projekata i partnerstava koji će direktno koristiti 
modernizaciji sistema javne uprave. 

III SASTAV DELEGACIJE 

Članovi delegacije, koju će predvoditi ministar javne uprave mr Marash Dukaj, biće Dušan Polović, 
generalni direktor, Marija Hajduković, generalna direktorica i Jelena Pejović, generalna 
direktorica. 

Troškove članova delegacije, tokom posjete Briselu, snosi Ministarstvo javne uprave. 




